15. 5. 2020 Slovni tlohy — 2. Grover - 03 (1. pokus) - néhled testu

1. otadzka
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Kolik metrd zaclony musi maminka koupit na okno Siroké 150 cm, kdyz chce mit 3ifi zaclony
2kréat vétsi nez Sifi okna?

OA 2metry 150-9 = 40om :@

fX} B 3 metry

(O C  30metrd

(OD 150 metrQ

2. otazka

7 kone&né stanice autobust vyjizdi autobus &. 100 v pravidelnych intervalech po 12 minutach,
autobus ¢. 200 po 18 minutéch a autobus ¢. 300 po 24 minutach. V 8 hodin vyjely viechny
autobusy soucasné. Urcete Cas, kdy opét vyjedou vechny tfi autobusy soucasné mezi 15. a
16. hodinou:

@A v 15 hod 12 min mUQ,-M,-Qq) < X3433 :@“1/542/7)*’)]

1=12723
(OB v15hod 24 min N
(O € v15hod 36 min 242223
OD  v15hod 48 min Pol;]wd;' @ v 91
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3. otazka

Polovina dévéat prigla do Skoly v sukni. Celkem je ve tFidé o 4 dév¢ata méné nes chlapcd.
Kolik dévcat mélo sukni, pokud je ve tfidé celkem 28 34kii?

OA 4 .C;h/a;’%g“'x - X1X=4-2¢
OB Daveed x4y 2x =17
Xc Cellen, - 2§ A =k
OD / | [4‘%?:6 ’

4. otézka

Ivan vypotital 25 prikladii z matematiky. Zacal pocitat ve 13 hodin 32 minut a skon¢il v 19
hodin 12 minut. B&hem poditani si udélal dvé dvacetiminutové prestavky. Vypottéte
primeérnou dobu pottebnou k vypocitani jednoho ptikladu - prestavky nezapoéitavame.

OA 10 minut b 12 miry ~ 43 iy < /ﬁ) Fomiy ~ L NG 4&#}[/}
OB 11 minut hmn - ;
) L bmip - % =g mi
Qg C 12minut
OD 13 minut
5. otazka

Cena kvétdku se sniZuje kaZzdy den o 1,50 K¢ oproti pfedchozimu dnu. Kolikaty den usetfime
pri nakupu péti kvétakd vice nes 35 K& a méné ne? 40 K¢?

OA  &vrty den ‘451(0 N 150 = ﬁl@* USEI Ny C’éﬁ}u e \{,755'%4
OC sestyden ey . %po\( o 22, (V_
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OD  sedmyden | q
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6. otdzka

v :
Rodina Kocourkova ma 5 ¢lendq, Pejskovaxél cleny,

kterych rodinach si mezi sebou rozdsi bali¢ek 30
susenka nezbyla?

Kozlikova 3 ¢leny a KuFatkovych je 6. Ve
susenek tak, aby mél kaZdy stejné a 7adn4

=07 ) L
O A uKocourkowych, Pejskovych a KuFatkovych tle)v
j‘ﬁ '% = A0
(OB uPejskovych, Kozlikovych a KuFatkovych ¥(L) X
. \?0 'd = e 7
5& C u Kocourkovych; Kozlikovych a Kuratkovych \ /J(O) v
It A
OD  veviech rodinach 6 { (0) v
7. otdzka

Trida se 30 Zaky se ma rozdélit do nékolika s

tejné velkych skupin, které maji aspor 2 ¢leny.
Kolika zplsoby se mliZe tfida rozdalit?

OA 3 o ] A
OB 4 23 :il( > kg po IS ph g psg
Dy P

Sk pob g b iy po 4
| S 16 . TP : 0 fo 1
/@C 6 é —) J -# /796 ﬁtf/ﬁa 6 4 /’pj"
OD s

8. otdzka

Jana nakupovala v cukrarné zmrzlinu (

kopecek za 3 K¢) a venecky po 5 K&, Kolik mohla celkem
zaplatit?

Vv .
O A 18K za zmrzlinu a 43 K¢ za)v&eneéky 40 = g(()) v 77 51’:00({() X
}S:B 21 KEzazmrzlinu a 40 K& za vénetky 24 ] = ’;7(0) v’ %o fs'ﬁf‘/?[@) v

Vv )
O C  24KeZazmrzlinu a 37 ng vénecky

X v’
OD  26Kezazmrzlinu a 35 K< za vénetky

Zobrazent [Vihozr ]
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